

Duminica a douăzeci și șaptea după Rusalii

(Tămăduirea femeii gârbove)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

4 decembrie 2022

Troparul Învierii, glasul al 8-lea:

Dintru înălțime Te-ai pogorât, Milostive, îngropare ai luat de trei zile, ca să ne slobozești pe noi din patimi; Cel ce ești viața și învierea noastră, Doamne, slavă Ție!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului),
glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... :

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfintei Mare Mucenițe Varvara, glasul al 4-lea:

Pe Sfânta Mare Muceniță Varvara să o cinstim; că a sfârșit cursele vrăjmașului și ca o vrăbioară s-a izbăvit din ele, cu ajutorul armei Crucii, preacinstita.

[**Troparion of St. New Hieromartyr Protopresbyter Alexander Hotovitzky, missionary in America, Tone 6:**

In a time of fiery temptations for the Church of Russia, you didst manifest Christ's love to your flock through meekness and humility. As a good pastor you didst lay down your life for Him. Pray for us, Hieromartyr Alexander, that our souls may be illumined!]

Troparul Sfântului Cuvios Ioan Damaschin, glasul al 8-lea:

Îndreptătorule al Ortodoxiei, învățătorule al dreptei cinstiri de Dumnezeu și al curăției și luminătorule al lumii, podoaba călugărilor cea de Dumnezeu insuflată, Sfinte Părinte Ioan, înțelepte, cu învățăturile tale pe toți i-ai luminat. Alăută duhovnicească, roagă-te lui Hristos Dumnezeu ca să mântuiască sufletele noastre.

Condacul Învierii, glasul al 8-lea, Podobie: Ca o pârgă a firii...:

Înviind din mormânt, pe cei morți i-ai ridicat, și pe Adam l-ai înviat; Eva dănțuiește întru Învierea Ta și marginile lumii prăznuiesc întru scularea Ta cea din morți, mult-Milostive.

Condacul Sfântului Cuvios Ioan Damaschin, glasul al 4-lea, Podobie: Cel ce Te-ai înălțat...:

Pe scriitorul de cântări și cinstitul grăitor de Dumnezeu, pe învățătorul Bisericii, pe dascălul și luptătorul împotriva vrăjmașilor, pe Ioan să-l laudăm. Că luând Crucea Domnului, toată înșelăciunea eresurilor a alungat-o, și ca un cald mijlocitor către Dumnezeu, tuturor cere iertare de greșeli.

[**Kontakion of St. Hieromartyr Alexander Hotovitzky, missionary in America, Tone 2:**

Hieromartyr Alexander, you didst bear labors and illness upon your shoulders, and joyfully took the narrow path of suffering for Christ, through which you didst attain the heavenly Kingdom. Entreat God the Savior to grant us mercy on the Day of Judgement!]

Slavă...

Condacul Sfintei Mare Mucenițe Varvara, glasul al 4-lea, Podobie: Cel ce Te-ai înălțat...:

Lui Hristos, Celui în Treime cu evlavie lăudat, urmându-I tu, purtătoare de biruință, ai nimicit templele idolilor; și luptând în mijlocul locului de pătimire, Varvara, nu te-ai temut de amenințările tiranilor, ceea ce ai avut îndrăznire bărbătească, cu glas mare cântând pururea: Cinstesc Treimea, Dumnezeuirea Cea Una.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul hramului), **glasul al 8-lea**, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 148: 1*).

Și Chinonicul Sfinților: Bucurați-vă, Dreptilor, întru Domnul; celor dreți se cuvine laudă. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 32: 1*).

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.